



CONSILIUL LOCAL SECTOR 1 BUCUREȘTI  
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI  
Bld. Mareșal Al. Averescu, nr.17, Sector 1, București  
BIROUL JURIDIC, CONTENCIOS  
tel/fax: 021.222.99.17  
e-mail: [juridic.contencios@dgaspc-sectorul1.ro](mailto:juridic.contencios@dgaspc-sectorul1.ro)

D.G.A.S.P.C. Sector 1

19. MAR. 2024

IEȘIRE NR. 7370



APROBAT  
PRIMARUL SECTORULUI 1  
CLOTILDE-MARIE-BRIGITTE ARMAND

### NOTĂ JUSTIFICATIVĂ

Privind suplimentarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Sectorului 1 al Municipiului București din data de 21.03.2024

Prin prezenta, vă rugăm să suplimentați ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Sectorului 1 al Municipiului București din data de 21.03.2024 cu **proiectul de Hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a Indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Lucrări de întreținere fațade restaurate, restaurări punctuale la Pavilioanele: Administrativ, PP1, PP2, Porți Triumfale și Galerii din cadrul Ansamblului “ Sf. Ecaterina” Bd. Mareșal Al. Averescu nr. 17, sector 1, București”**, având în vedere următoarele considerente:

Urgența suplimentării ordinii de zi este motivată, în principal, de faptul că ansamblul fostul „Leagăn Sf. Ecaterina” este înscris pe Lista Monumentelor Istorice, clădirea fiind încadrată în clasa III de importanță iar orice întârziere în realizarea lucrărilor de intervenție ce urmează a fi aprobată prin proiectul de hotărâre propus, conduce la deteriorarea acestuia.

Mai mult decât atât, ansamblul fostul „Leagăn Sf. Ecaterina”, prezintă vulnerabilități datorită faptului că sunt diferite funcțiuni în incintă, a căror activitate contribuie la uzura fizică a pavilionelor iar traficul autovehiculelor pe străzile adiacente este unul crescut fapt ce generează prin poluare, inclusiv praful ridicat o degradare sporită a fațadelor acestora.

Prin urmare, după aproximativ 10-15 ani de la ultimele lucrări de consolidare, restaurare executate la Pavilioanele: Central administrativ cu cele două Galerii și cele două Pavilioane cu Porțile Triumfale ale nucleului vechi al „Ansamblului Sf. Ecaterina” (C2, C22, C16,C17) sunt necesare lucrări de întreținere la fațadele restaurate, reveniri și revizuiți punctuale.

DIRECTOR GENERAL,  
MARIANA TĂȚAN

Șef Serviciu Juridic, Contencios și Resurse Umane,  
Florin Alin Cârstoiu